

6平米小店一天卖600个夹饼

三个济宁小伙励志让自己的夹饼事业在家乡遍地开花

文/图 本报记者 孟杰

在红星西路、建设路、粉莲街……人们稍加留意都会发现有个名为“三疯”的夹饼店。正如三个合伙人所期待的那样,自5月份首家店开业至今,他们的“三疯”夹饼店已发展至6家,在济宁的大街小巷遍地开花。

►中午店内不少人排队。



开业短短7个月 城里有了6家店

欧阳贵福所在的这家店是他们在济宁开的第一家“三疯”,这家“三疯”的始祖是一个只有6平方米的小店面。“刚开业的时候没有想到生意这么好,经营了几个月后,我们三个人一合计,就在建设路、粉莲街和一中那里各又开了分店,目前城区内的店面已经有6家,这一家是最小的。”开业了7个月就已经发展到6家店面,而对于“三疯”的未来,合伙人们有更好的规划。

三疯夹饼店目前是由三个合伙人一起开办的,他们三人中有两人还在正常工作,而欧阳贵福则一门心思扑在了这些小小的夹饼上。“我们都是吃着夹饼长大的,对夹饼是有感情的,一谈起济宁,很多人想起来的都是髾肉干饭,而对于大街小巷都有,老少皆宜的夹饼却很少有人提及。”欧阳贵福下一步的规划就是要在济宁开一家像模像样的夹饼旗舰店,不光让家乡父老重新认识夹饼,也要让来济宁的外地人吃上有格调的夹饼,让夹饼成为济宁的饮食新名片。

“小小夹饼大有可为,一张饼里可以根据顾客的口味来添加各种配食,每一个夹饼都是私人定制,可以说是老少皆宜,从摊点到店面也是以后夹饼市场发展的一个趋势。”除了让夹饼变得高大上,欧阳贵福还想着让“三疯”变成中国的KFC。

一家店一天卖出600个夹饼

28日中午12点,位于红星西路和环城西路路口东的“三疯夹饼店”外,等待买夹饼的队伍已经有两米长了,这个面积只有6平方米的小店面设有两个窗口,从一个窗口点完菜交上钱,过不了多久,就可以从另一个窗口内拿到相应的夹饼。

“鸡蛋、鱼排、豆腐串和菜。”一看就是店里的老客户,等了约10分钟,终于轮到了自己,小赵一口气就把自己的老四样说了出来。“单位在附近,家离得比较远,夹饼配豆浆,中午就能吃得饱饱的。”作为一名济宁人,25岁的小赵是一名资深夹饼爱好者。“现在很多夹饼

都还是摊点,卫生方面不敢保证,在有门面的店里买,吃着也放心。”

从12点到12点半,小店门外前来购买的人不断。“后面的人不好意思,中午的饼卖完了。”还不到1点,正在店里忙碌的“掌柜的”凑空伸出头向刚刚前来等待的人致歉。后面排队的人也只能无奈摇摇头走掉。

“营业时间是早晨6点半,上午10点半,下午4点半一直到售完。”腾出息的欧阳贵福说,三个饭点,一个饭点三个人忙活两个多小时,平均一天的销量在600个饼以上。

励志让济宁人记住“三疯”

在公司上过班,自己也开过公司,但在朋友那里接触到“三疯”夹饼后,欧阳贵福一下子就上了道。“夹饼我济宁人最熟,为啥在济宁就没个牌号呢?”“三疯夹饼”起源于北京一家食品公司,想到济宁与夹饼的渊源,欧阳贵福和家人朋友一商量,决定把加盟店开到济宁来,让它落地生根,成为济宁本土的小吃品牌。

从摊点走进店内,欧阳贵福的三疯夹饼店很注重卫生。这也是很多老顾客经常光顾的原因之一。“我们的一个店标配三名工作人员,前期都会做培训,忙的时候一人负责点菜收

钱一人负责炸菜一人负责夹菜,碰菜的都不沾钱,卫生上大家可以放心。”为了让顾客一站就能吃上热乎乎饭,店内还有标配的热饮。“我们做的是快餐,突出时尚和简便,等旗舰店开业,我们还会陆续推出其他的配套吃食。”

“现在店里用的特色像牛排鸡排都是从总部一起调度过来的,保证每天都是新鲜的食材。”欧阳贵福说刚开业的时候没预想生意会这么好,从现在的情况来看,有望在年底就把这个品牌买断,在济宁做大做强,让别人一提起济宁,不光只想到髾肉干饭还有三疯夹饼。

这些修改与你息息相关

12月21日,备受社会关注的《人口与计划生育法修正案(草案)》以下简称“修正案草案”,提交第十二届全国人大常委会第十八次会议审议。修正案拟于2016年1月1日起施行,这意味着:修正案草案如获通过,“全面两孩”政策元旦开始即可实施。让我们一起来了解一下这些与我们息息相关的政策。

这次修正案草案都有哪些修改?

1、提倡生育两个孩子

现行计生法规定:

国家稳定现行生育政策,鼓励公民晚婚晚育,提倡一对夫妻生育一个子女;符合法律、法规规定条件的,可以要求安排生育第二个子女。

修正草案规定:

国家提倡一对夫妻生育两个子女;符合法律、法规规定条件的,可以要求安排再生育子女。具体办法仍由省、自治区、直辖市人民代表大会或其常委会规定。

2、婚假可能只剩3天

现行规定:

根据现有《婚姻法》以及《计划生育条例》的规定:按法定结婚年龄(女20周岁,男22周岁)结婚的夫妇,可享受3天婚假;符合晚婚年龄(女23周岁,男25周岁)的夫妇,根据当地《人口与计划生育条例》,可享受晚婚假10-30天不等(含3天法定婚假)。

修正草案规定:

晚婚不再获得延长婚假的福利待遇。

3、删晚婚晚育说辞,保留延长生育假奖励

现行规定:

根据2012年施行的《女职工劳动保护特别规定》,女职工生育享受98天生育假,难产的,增加15天。

修正草案规定:

符合政策生育的夫妻可以获得延长生育假的奖励或者其他福利待遇,删除对晚婚晚育夫妻、独生子女父母进行奖励的规定。生育假如何延长,将由省、自治区、直辖市等结合当地实际情况,制定具体实施办法。

4、独生子女光荣证或将退出舞台

现行计生法规定:

自愿终身只生育一个子女的夫妻,国家发给《独生子女父母光荣证》,获得该证的夫妻,按规定享受独生子女父母奖励,独生子女发生意外伤残、死亡,其父母不再生育和收养子女的,地方政府应当给予必要的帮助。

